



Novostavba podkrovného bytu s 3 spálňami a spoločným wellness/bazénom v la Zenia, Orihuela Costa, Alicante

264 500 €



Kraj:	Comunidad Valenciana
Okres:	Alicante
Obec:	
Druh:	Byty
Typ bytu:	4-izbový byt
Typ:	Predaj
Úžitková plocha:	

PODROBNÉ INFORMÁCIE

Status:	aktívne	Výťah:	áno
Vlastníctvo:	firemné	Energetický certifikát:	áno
Stav:	novostavba	Klimatizácia:	áno
Zastavaná plocha:	71 m ²	Parkovanie:	áno
Počet izieb:	3	Typ:	vonkajší a vnútorný
Plocha balkóna:	21 m ²	Garáž:	áno
Balkón:	áno	Terasa:	áno
Kúpeľňa:	áno	Vykurovanie:	áno
Počet kúpeľní:	2		

POPIS NEHNUTELNOSTI

Komplex v modernom štýle s bytmi s 2/3 spálňami a 2 kúpeľňami s veľkými terasami a rozprávkovými solármi. Táto rezidencia je určená na vychutnávanie si pláže, slnka a pokoja, v blízkosti všetkých služieb. Navrhnuté tak, aby ste si mohli vychutnať naše nádherné stredomorské podnebie.

V našom wellness centre s vyhrievaným bazénom, saunou a posilňovňou môžete relaxovať po celý rok. Vychutnajte si nádherný výhľad na prírodnú a chránenú zeleň z priestranných balkónov alebo z veľkej plávajúcej terasy v bazéne.

Pre športovo založených hostí je v komplexe k dispozícii poloolympijský bazén. Deti sa môžu zabávať v detskom kútiku alebo v bazéne plážového typu.

Nachádza sa v privilegovanej oblasti, len 2 km od pláže La Zenia, jednej z najlepších pláží na pobreží Costa Blanca. V konsolidovanej oblasti so všetkými službami na dosah ruky, ako sú supermarkety, lekárne, verejná doprava, banky, s dobrým spojením a len 500 metrov od nájazdu na diaľnicu AP-7.

Nákupné centrum Zenia Boulevard, jedno z najväčších v oblasti s rozlohou viac ako 80 000 m², je vzdialené len 1 km. Tri z najlepších 18-jamkových golfových ihrísk, ako sú Real Club de Golf de Campoamor, Golf Villamartin a Las Ramblas de Campoamor, sú vzdialené len 2 km od komplexu.

V cene je zahrnuté podzemné parkovacie miesto.

Podnebie:

Podnebie na pobreží Costa Blanca, ktoré sa často považuje za najlepšie v Európe, umožňuje veľmi spoločenský a zdravý životný štýl na čerstvom vzduchu, vyznačuje sa fantastickými športovými a rekreačnými zariadeniami, vzrušujúcimi a kozmopolitnými letoviskami, ktoré sa vyznačujú poskytovaním prvotriednych služieb, z ktorých niektoré sú exkluzívne a považujú sa za skutočný luxus. Všetky sú určené pre náročných klientov, ktorí hľadajú kvalitu a blízkosť.

Na pobreží Costa Blanca je viac ako 300 slnečných dní v roku. Raj s vynikajúcim spojením do celej Európy. Letisko Alicante-Elche má moderné vybavenie a jednoduchý a pohodlný prístup z ktoréhokolvek miesta v provincii.

Okolie:

Pobrežie Costa Blanca stále priťahuje ľudí z celej Európy i mimo nej, pretože ponúka jedinečnú kvalitu života v krásnom prostredí na brehu Stredozemného mora, obklopenom horami a bujnou vegetáciou.

Okrem golfových ihrísk a prístavov, ktoré si môžete vychutnať na celom pobreží, ponúka táto oblasť aj možnosť lyžovania v neďalekých pohoriach Sierra Nevada, Javalambre alebo Valdelinares, ktoré sú rajom pre milovníkov zimných športov s krásnou prírodnou scenériou. Pobrežie Costa Blanca ponúka jedinečne bohatý životný štýl, kde sa najlepšie pláže a zátoky Stredozemného mora spájajú s vnútrozemím plným hôr a dedín, ktoré ukrývajú kultúru a historické pamiatky, ktoré sú jedinečné na celom svete.

Máme pre vás darček:

Z našej realitnej kancelárie vám pomôžeme premeniť vašu novú nehnuteľnosť na dom vašich snov, pričom vám poskytneme darčekový poukaz na nákup nábytku a technickú návštevu oddelenia dizajnu v nehnuteľnosti, kde vám náš technický tím poradí s možnosťami vylepšenia a úpravy vašej nehnuteľnosti. Úplne zadarmo!



REALITNÝ MAKLÉR

Maklér:

Eva Rohrman Madová

Telefón:

+34 693 706 759

E-mail:

info@spainlifeandhouses.com

